

УСТАНОВЧІ ЗБОРИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ НДІ УКРАЇНОЗНАВСТВА КНУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

У четвер, 2 травня 2024 р., відбулися перші установчі збори трудового колективу Науково-дослідного інституту українознавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка). На них, окрім працівників Інституту, були присутні колеги з Університету на чолі з проректором з наукової роботи Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – КНУ імені Тараса Шевченка), головою реорганізаційної комісії Науково-дослідного інституту українознавства Міністерства освіти і науки України (далі – НДІУ МОН України) Г. Толстановою.

Ганна Миколаївна у своїй змістовній промові підвела підсумки першого етапу реорганізації НДІУ МОН України. Зокрема, вона зазначила: «На 2 травня 2024 р. до новоствореного НДІУ Київського національного університету імені Тараса Шевченка написали заяви 98% наукових співробітників НДІУ МОН України, що свідчить про дійсне бажання вчених рухати й активно розвивати такий важливий для Української держави науковий напрям, як «Українознавство», під прапором найкращого Університету нашої

країни! Варто відзначити, що у 2024 році КНУ імені Тараса Шевченка святкує свій 190-річний ювілей, і повернення славетного Інституту українознавства в рідний Університет, де він був започаткований і де починається його коріння – також є важливою і знаковою подією 190-ліття КНУ імені Тараса Шевченка!».

Після представлення своїх колег з Науково-дослідної частини КНУ імені Тараса Шевченка (далі – НДЧ), а саме: начальника НДЧ О. Недибалюка; завідувачки відділу аспірантури і докторантури А. Ткачук; заступниці головного бухгалтера Г. Майбороди; заступниці начальника планово-фінансового відділу Л. Лебеденко; заступниці начальника відділу кадрів Г. Кравчук, Г. Толстановою наголосила, що, оскільки наука в Україні в умовах воєнного часу фінансується недостатньо, головним завданням науковців Інституту є підготовка конкурентоздатних проектів НДР задля отримання стабільного фінансування НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка у 2025 р.

Також Ганна Миколаївна фахово відповіла на низку запитань, пов'язаних з життєдіяльністю новоствореного Інституту. Загалом конструктивна розмова тривала понад дві години й посприяла налагодженню позитивного настрою у колективі та подальшій співпраці з університетською родиною.

Після невеликої перерви збори продовжилися. Виконувач обов'язків директора НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка Р. Додонов ознайомив присутніх з основними У



нормами Положення про вчену раду Інституту, наголосивши, що всі вони узгоджені зі Статутом Університету. Також Роман Олександрович представив своє бачення складу вченої ради Інституту.

Голова зборів О. Чирков оприлюднив список імовірних кандидатів, і після нетривалого обговорення вони були винесені на голосування. За посадою делеговані до складу вченої ради Інституту: Р. Додонов (виконувач обов'язків директора НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка); Н. Гаврилюк (заступниця директора НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка); О. Газізова (завідувачка відділу української філології та освітніх технологій НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка); І. Краснодемська (завідувачка відділу етнології та історії України НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка); К. Настояща (завідувачка відділу філософії та геополітики НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка); В. Ятченко (завідувач відділу культурології та культурної спадщини НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка). Була залишена вакансія для голови профбюро НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка, якого мали обрати на установчих профспілкових зборах дещо згодом.

До складу вченої ради Інституту увійшли: Л. Сорочук (завідувачка аспірантури), М. Васьків (доктор філологічних наук, професор), С. Кагамлик (доктор історичних наук, старший науковий співробітник), В. Крисаченко (доктор філософських наук, професор), Г. Лозко (доктор філософських наук, професор), Г. Богданович (представниця трудового колективу), В. Іванова (представниця трудового колективу), В. Олексійчук (аспірант НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка, представник Ради молодих вчених).

Після завершення зборів Р. Додонов подякував усім присутнім за підтримку і зроблений вибір, а новообраній вчній раді НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка побажав плідної та успішної науково-організаційної праці на благо Інституту й Університету.

Провідний фахівець відділу культурології та культурної спадщини Г. Богданович здійснила фотофіксацію установчих зборів трудового колективу НДІ українознавства КНУ імені Тараса Шевченка.

Юрій ФІГУРНИЙ

orcid.org/0000-0002-6463-0920

кандидат історичних наук, завідувач відділу української етнології НДІУ

